Informacja o kosztach i optatach zwigzanych z ustugq
i instrumentem finansowym
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5-letnia Obligacja Strukturyzowana Typu Autocall Powigzana z
Wynikami STOXX Europe 600 Energy EUR Price Index, w PLN
(ISIN: XS2948654541)

Niniejsza informacja zawiera szacunkowe zestawienie tacznych kosztéw inwestycji o wartosci 40000 zt. Informacja wskazuje, jaki
wptyw bedq miaty taczne koszty zwigzane z ustugq i instrumentem finansowym na mozliwy do uzyskania przez Klienta
zwrot z inwestycji w ujeciu rocznym. Koszty zostaty oszacowane dla dwdch scenariuszy (wykup przez emitenta,
sprzedaz na GPW) oraz réznych okreséw utrzymywania inwestycji. Przedstawione dane sq szacunkowe
i rzeczywisty koszt inwestycji moze rézni¢ sie od zaprezentowanego w ponizszych przyktadach. Na Zzadanie Klienta
Biuro Maklerskie przekazuje szczegdtowq informacje o strukturze kosztow zwigzanych z inwestycjq. Przedstawione
dane nie uwzgledniajg podatku dochodowego obcigzajacego bezposrednio klienta, ktorego obowigzek zaptaty wynika
Z przepiséw prawa podatkowego.

I. Wartos¢ inwestycji: 40000 zf. Wykup przez Emitenta na skutek wystapienia Zdarzenia Wczesniejszego

Wykupu w pierwszym mozliwym terminie tj. 11.08.2025 r. lub wypftata srodkow w dacie wykupu.

Jezeli produkt zostanie
wykupiony w pierwszym Jezeli produkt osigga termin
mozliwym terminie tj. zapadalnosci
11.08.2025 r.
PLN % PLN %
Zagregowane koszty inwestycji (a+b), w tym: 1584 3,96% 1584 3,96%
a) prowi.zja zalnaby.cie i zbycie instrume,nt}.l finansowego 0 0,00% 0 0,00%
oraz inne usrednione optaty z tytutu swiadczonych ustug
b) koszty zwigzane z instrumentem finansowym1000 1584 3,96% 1584 3,96%
i Optaty otrzymane od podmiotow trzecich (,zachety”) 0 0,00% 0 0,00%
it Wptyw kosztéw na zwrot z inwestycji w ujeciu rocznym 7,94% 0,79%

II. Wartosé inwestycji: 40000 zt. Sprzedaz przez Klienta na GPW.

Internet Placowka Banku
PLN % PLN %
Zagregowane koszty inwestyciji (a+b), w tym: 2736 6,84% 2964 7,41%
a) prowi_zja za’naby_cie i zbycie instrume’nty finansowego 152 0,38% 380 0,95%
oraz inne usrednione optaty z tytutu Swiadczonych ustug
b) koszty zwigzane z instrumentem finansowym1000 2584 6,46% 2584 6,46%
i Optaty otrzymane od podmiotow trzecich (,zachety”) 0 0,00% 0 0,00%
3 Wptyw kosztdw na zwrot z inwestycji w ujeciu rocznym
- jezeli produkt zostanie sprzedany po roku 6,84% 7,41%
- jezeli produkt zostanie sprzedany po trzech latach 2,28% 2,47%

Za przechowywanie instrumentéw finansowych o wartosci przekraczajacej 1.000.000 zt Biuro Maklerskie pobiera optate 0,00040%
wartosci instrumentéw finansowych zarejestrowanych na rachunku wg stanu na ostatni dzien miesigca kalendarzowego (optata
miesieczna). Optaty nie pobiera sie od Klientéw, ktérzy w ciggu miesigca kalendarzowego zawarli transakcje o wartosci co najmniej
20% depozytu.

i Biuro Maklerskie moze otrzymywac od podmiotow trzecich drobne $wiadczenia niepieniezne. Drobnymi $wiadczeniami
niepienieznymi sq:

a) informacje lub dokumenty dotyczace instrumentu finansowego lub ustugi, majace charakter ogdlny albo dostosowany do
sytuacji indywidualnego klienta,

b) uczestnictwo w konferencjach, seminariach, szkoleniach i innych wydarzeniach o podobnym charakterze dotyczace korzysci,
jakie moze przyniesc¢ konkretny instrument finansowy lub konkretna ustuga inwestycyjna, oraz ich cech,

c) wydatki na cele reprezentacyjne o rozsadnej, niewielkiej wartosci, zwigzane z organizacjg spotkania biznesowego lub
konferencji, seminarium, szkolenia lub innych wydarzen o podobnym charakterze, o ktérych mowa powyzej,

d) inne drobne $wiadczenia niepieniezne, ktére mogg poprawi¢ jakos¢ ustugi $wiadczonej na rzecz klienta, i jest mato
prawdopodobne, ze ze wzgledu na niewielka skale, ich charakter lub taczng wartos¢, by mogty wptynaé negatywnie na
wypetnianie przez Biuro Maklerskie obowigzku dziatania w najlepiej pojetym interesie klienta.

i Biuro Maklerskie otrzymuje od emitenta wynagrodzenie z tytutu $wiadczenia ustugi oferowania instrumentéw finansowych.



il Wartos¢ wyrazona w procentach, o jakg zmniejszy sie warto$¢ inwestycji w wyniku poniesionych kosztéw. Wptyw kosztéw na
zwrot z inwestycji w ujeciu rocznym jest liczony jako stosunek procentowy zagregowanych kosztéw do wartosci inwestycji,
pomnozony przez stosunek liczby dni w roku (365) do liczby dni trwania inwestycji.



